



HOTĂRÎRE
cu privire la instituirea Comisiei republicane de selectare a cadrelor
pentru reciclare și perfecționare în străinătate
(Extras)

nr. 346 din 25.05.92

Monitor nr.5/123 din 30.05.1992

* * *

Abrogat: 13.03.1996

[Hotărîrea Guvernului nr.152 din 13.03.1996](#)

În scopul soluționării operative a Chestiunilor ce țin de reciclarea și perfecționarea în străinătate a cadrelor din economia națională a republicii, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Se instituie pe lângă Comitetul de Stat pentru Problemele Reformei Economice Comisia republicană de selectare a cadrelor pentru reciclare și perfecționare în străinătate (în continuare – Comisia) în baza acordurilor interguvernamentale și a burselor, oferite republicii de alte state, în componența prevăzută în anexa la prezenta hotărîre.

Comisia asigură selectarea prim concurs a candidaturilor specialiști în domeniul economic, financiar-bancar, fiscal, comercial, juridic, relațiilor economice externe și administrării locale, propuse de ministere, departamentele de stat, întreprinderi și organizații.

2. Ministerele, departamentele de stat, întreprinderile și organizațiile din Republica Moldova în temeiul deciziei Comisiei vor elibera temporar din serviciu lucrătorii respectivi în scopul detașării lor pentru reciclare și perfecționare în alte țări și le vor acorda facilități la legalizarea documentelor de deplasare.

3. Ministerul Afacerilor Externe și Ministerul Transporturilor vor elabora cu prioritate persoanelor admise de Comisie documentele și biletele de călătorie în țările de destinație.

Ministerul Economiei și Finanțelor va prevedea în 1992 alocații bugetare suplimentare pentru Academia de Studii Economice în vederea organizării, conform deciziei Comisiei, a cursurilor de pregătire prealabilă a candidaților în scopul aprofundării cunoștințelor la limbile străine și în specialitățile practicate.

5. Se stabilește că specialiștilor, trimiși în alte țări pentru reciclare și perfecționare pe un termen de până la 6 luni, li se mențin salariile medii lunare la locul respectiv de muncă, iar persoanelor detașate în aceleași scopuri pe termene ce depășesc 6 luni li se mențin 75 la sută din salariile medii lunare. O dată pe an detașaților li se restituie cheltuielile de transport tur-retur. Cheltuielile de salarizare și de transport sînt suportate de ministerele, departamentele de stat, întreprinderile și organizațiile în care persoanele respective au activat înainte de plecare la studii sau de cele care au decis trimiterea lor în acest scop.

6. Trimiterea specialistelor din economia națională pentru reciclare și perfecționare în alte țări în baza unor contracte directe se efectuează de ministerele, departamentele de stat, întreprinderile și organizațiile republicii, care au încheiat atare contracte cu partenerii străini.

7. Ministerul Științei și Învățămîntului va asigura cazarea în hotelul "Zarea" din or.Chîșinău a persoanelor care urmează să plece peste hotarele republicii pentru a se recicla sau perfecționa, inclusiv a celor care frecventează cursurile de pregătire.